
Name:Reading a Bar Graph

Math www.CommonCoreSheets.com

A sports magazine ran a poll asking readers which sport they liked the best. They
published their results in the graph below. Use the graph to answer the questions.
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1) How many fewer people liked hockey than liked basketball?

2) How many more people liked soccer than liked basketball?

3) Which sport was liked by the fewest number of people?

4) What is the combined number of people who liked hockey and soccer?

5) What is the difference in the number of people who liked soccer and the number who
liked hockey?

6) How many people said football was their favorite sport?

7) What is the total number of people who answered the question?

8) Did more people like hockey or basketball?

9) Which sport did exactly 10 people say was their favorite?

10) Which sport was liked by the largest number of people?

11) Did fewer people like soccer or football?

Answers

1. 1

2. 4

3. hockey

4. 13

5. 5

6. 10

7. 28

8. basketball

9. football

10. football

11. soccer
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A sports magazine ran a poll asking readers which sport they liked the best. They
published their results in the graph below. Use the graph to answer the questions.
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1) How many fewer people liked hockey than liked basketball?

2) How many more people liked soccer than liked basketball?

3) Which sport was liked by the fewest number of people?

4) What is the combined number of people who liked hockey and soccer?

5) What is the difference in the number of people who liked soccer and the number who
liked hockey?

6) How many people said football was their favorite sport?

7) What is the total number of people who answered the question?

8) Did more people like hockey or basketball?

9) Which sport did exactly 10 people say was their favorite?

10) Which sport was liked by the largest number of people?

11) Did fewer people like soccer or football?

Answers

1. 1

2. 4

3. hockey

4. 13

5. 5

6. 10

7. 28

8. basketball

9. football

10. football

11. soccer

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Worksheet
	Worksheet

